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                                   Informace z OÚ 
 
Zastupitelstvo obce dne 27. 7. 2020 

� projednalo návrh na rozparcelování pozemků pro stavbu RD v Klučenicích od  projekční 
kanceláře Aspira Příbram 

 
 
Zastupitelstvo obce dne 18. 5. 2020 

� schválilo přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu obnovy venkova 
na akci ,,Oprava komunikace Planá – Zadní Chlum“ ve výši 457000,- Kč 

� schválilo na zhotovení přípojky teplovodu pro budovu pošty v Klučenicích čp 77 firmu agriKomp 
Bohemia, s.r.o. 

� schválilo podání žádosti o směnu pozemků č. 1131/2, 639/3 a 1142/2 (vše ostatní plocha, ostatní 
komunikace) k.ú. Klučenice,které jsou v držení České republiky s právem hospodaření pro Lesy 
ČR, s.p. za pozemek č. 406/1 (lesní pozemek) k.ú. Milešov nad Vltavou, který je v držení Obce 
Klučenice, případně o odprodej výše uvedených pozemků 

 
 
Zastupitelstvo obce dne 22. 6. 2020 

� vyhlásilo výběrové řízení na propachtování pozemků č. 132/8, 132/4, 132/3 a částí pozemků č. 
132/7, 132/9, 132/5, 132/2 k.ú. Planá u Klučenic 

� schválilo podání žádosti o dotaci z MMR ČR z programu COVID – Ubytování pro kemp Podskalí 
� udělilo výjimku z počtu žáků pro Základní školu a Mateřskou školu Klučenice na školní rok 2020 

– 2021 
� schválilo cenu nájemného z hrobového místa ve výši 20,- Kč/m2 a rok a cenu za služby spojené s 

nájmem hrobového místa ve výši 305,- Kč za jeden hrob a rok Nájemné se bude platit na dobu 5 
let 

� schválilo projekční ateliér Aspira Příbram na projektové práce na komunikace, veřejné osvětlení a 
inženýrské sítě pro novou výstavbu RD V Klučenicích 

 
 
 

Vítání občánků 
 

Sbor pro občanské záležitosti obce Klučenice upozorňuje budoucí rodiče našich malých občánků, že na 
základě evropského nařízení o GDPR nemůže nadále oslovovat rodiče v záležitosti vítání občánků. Proto 
byly stanoveny dva termíny v roce, kdy bude vítání občánků probíhat, a to vždy první sobotu v květnu a 
poslední sobotu v říjnu. Zájemci o vítání občánků ať se na jednotlivé termíny přihlásí s předstihem na OÚ 
Klučenice. 
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Otvírací doba Sběrného dvora Klučenice 
 

Sběrný dvůr je otevřen každou sobotu od 9,00 do 11,00 hod.  
 
 

Obecní rozhlas 
Obec Klučenice zavede od ledna roku 2020 tzv. mobilní rozhlas – Hlášení rozhlasu. cz, kde hlášení 
obecního rozhlasu bude probíhat formou SMS zpráv na mobilní telefony, případně formou e-mailu. 
Občané, kteří budou chtít dostávat na své mobilní telefony sms zprávy, či e-maily se přihlásí do systému 
vyplněním dotazníku na OÚ Klučenice s uvedením kontaktu. 
 

 
Odvoz odpadu do konce roku 2020 

 
 
 
 

Společenská kronika 
 

Pokud by si některý z občanů přál být uveden mezi jubilanty, nechť to předem oznámí na obecním úřadu 
nebo na email knihovny. Knihovna.klucenice@email.cz do 23.9.2020. Zpravodaj vychází čtvrtletně. 

 

 

Základní škola a Mateřská škola Klučenice 

 
     Letošní léto bylo do jisté míry poznamenáno epidemií covidu-19 i přesto věřím, 
že žáci prožili hezké prázdniny plné nezapomenutelných zážitků a že načerpali 
dostatek sil k úspěšnému zvládnutí nového školního roku. Na slavnostní zahájení školního roku 
2020/2021 přišel pan starosta Klučenic Stanislav Stoulil a paní Jana Kolínová přivítat žáky, kteří poprvé 
zasednou do školních lavic, naše prvňáčky. 
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  Třídní učitelkou v první třídě bude paní Dagmar Šplíchalová. Ve druhé a třetí třídě bude třídní učitelkou 
Šárka Pokludová. Čtvrtou a pátou třídu povede jako třídní učitelka Bohuslava Skalková.  
Třídní šestého ročníku bude paní učitelka Eva Záhorová. Sedmý ročník půjde do nového školního roku s 
panem učitelem Jiřím Smrčinou. Třídní učitel osmého ročníku je Václav Vozábal a devátý ročník povede 
k úspěšnému ukončení školní docházky pan učitel Marcel Flemr. 
     Kromě třídních učitelů bude učit paní učitelka Marcela Žemličková český jazyk a Vendula Berginová 
anglický jazyk. V šesté třídě budou mít učitelé k dispozici asistentku pedagoga Janu Petýrkovou, která u 
nás začíná. Ve školní družině bude Hana Dalecká. Školnicí je paní Jana Květová a uklízečkou Jitka 
Marková. Naši základní školu bude v tomto školním roce navštěvovat 60 žáků.  
       Od března druhého pololetí školního roku 2019-2020 probíhalo vyučování díky pandemii covid-19 tři 
měsíce nepřetržitě na dálku. Během okamžiku jsme museli reagovat na novou situaci a zvládnout práci 
v odlišných podmínkách. Zájezd do Švédska, který byl plánován od 3.-9. května 2020 se na základě 
přijatých opatření neuskutečnil. 
     V průběhu prázdnin došlo k výměně skříní v učebně fyziky a do nového kabátu se oblékla i družina, 
kde jsou nové skříně, koberec, sedací vak s podnožkou a pohodlná sedačka. Celkově je družina 
koncipována do světlých, hřejivých barev navozující příjemnou uklidňující atmosféru, kterou v tomto 
duchu doplňují závěsy a záclony.  
     Odznak všestrannosti, s původním delším názvem Odznak všestrannosti olympijských vítězů, založili 
dva zlatí olympijští medailisté v desetiboji Robert Změlík a Roman Šebrle. Hlavním cílem odznaku je 
všestranný sportovní rozvoj žáků. Ať už to jsou děti, které pravidelně sportují, ale mohou být vedeny v 
klubech jednostranně, nebo děti, které nesportují ve volném čase vůbec. Disciplíny Odznaku 
všestrannosti: Běh na 60 m, skok daleký z rozběhu, hod medicinbalem, shyby na šikmé lavičce, skákání 
přes švihadlo po dobu 2 minut, trojskok snožmo z místa, kliky po dobu 2 minut, leh sedy po dobu 2 
minut. 
     Žák naší školy se 2. - 4. 9. 2020 zúčastnil Celorepublikového finále OVOV 2020 v Brně. Děkujeme 
Lukášovi za vzornou reprezentaci. Celou akci osobně organizovala Šárka Kašpárková, mistryně světa 
v trojskoku a přítomni byli také olympijští vítězové minulých let, kteří pro účastníky uspořádali 
autogramiádu. 

     Dne 15.9.2020 se žáci 4.-9. ročníku vydali spolu se svými 
vyučujícími a s paní archeoložkou Pokornou z Milevského 
muzea na vrch Chlum u Sepekova, aby se dozvěděli něco o 
archeologické lokalitě s pravěkými i dalšími památkami a 
zjistili také něco o práci archeologů v terénu. Počasí bylo toho 
dne pěkné a v lesním prostředí příjemné. Nejdříve se žáci 
dozvěděli o místních přírodních a historických zajímavostech 
rybníka Chobot. Poté se přesunuli do dávného lomu kamene, po 
kterém stále zůstaly zřetelné stopy v lese vrchu Chlum. Další a 
hlavní zastávkou bylo mohylové pohřebiště, které se využívalo 
hlavně v době bronzové a paní archeoložka spolu s vyprávěním 

žákům přinesla také ukázat repliky nálezů z mohyl. Zajímavé byly předměty z bronzu, mnoho žáků totiž 
nemělo s tímto kovem osobní zkušenost. Žáci na místě plnili různé úkoly a později bylo na vrcholku 
největší z mohyl společné vyhodnocení správných odpovědí. Žáci během místních aktivit našli ještě čas 
sbírat a poznávat houby, kterých zde bylo mnoho. Žákům se akce líbila a po skončení se vrátili 
autobusem zpět do Klučenic. Je určitě pěkné zjistit, že spousta památek z blízké i vzdálenější minulosti se 
nachází nedaleko jejich bydliště a nemusí cestovat nějaké velké vzdálenosti k jejich navštívení. 
Zajímavostí je, že v ten samý den byla večer v médiích zveřejněna zpráva o nálezu historického pokladu 
800 stříbrných mincí ze 13. století také poblíž Sepekova.  
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  V průběhu celého září jsou žáci naší školy průběžně připravováni na distanční výuku. Již během prvních 
týdnů tohoto školního roku jsme zjišťovali, zda jsou naši žáci a jejich rodiny dostatečně připraveni na 
vzdálené vyučování. Zjišťovali jsme, zda žáci mají v rodině internetové připojení, zařízení s operačním 
systémem (notebooku, PC, tablet, chytrý telefon) a sluchátka s mikrofonem. Pro žáky, kteří nebyli zcela 
vybaveni pro tento typ výuky zajistil ředitel základní školy tablety a sluchátka s mikrofonem, které budou 
našim žákům po dobu distanční výuky zapůjčeny. 

 

Jako hlavní nástroj pro případ dálkovou výuku bude sloužit aplikace Discord. Žáci jsou od září s tímto 
programem průběžně seznamováni. Starší žáci již tento program, který podporuje mnoho platforem, znají 
z loňské distanční výuky. Mladším žákům učitelé buď pomohli vytvořit nebo jim sami vytvořili účty a e-
maily. Výhodou programu je nejen jeho snadná dostupnost v online verzi, tak možnost instalace aplikace 
v počítači nebo v chytrém telefonu či tabletu. Někteří ze starších žáků se spolupodíleli na vytváření tříd a 
vlastně celé virtuální školy, za což jim děkujeme. Pro ty žáky, kteří mají potíže s instalací nebo s účtem 
na Discordu, jsme připravili obrázkový návod a rozdali všem žákům. V případě potřeby kdokoliv 
z pedagogických pracovníků žákům i rodičům pomůže, aby vše správně fungovalo. Nicméně budeme 
rádi, když k tomuto alternativnímu způsobu výuky nedojde. 

     Veškeré dění ve škole můžete během roku sledovat na našich webových stránkách: 

www.zsklucenice.cz 
      Chtěl bych touto cestou nám všem popřát pevné zdraví, ze všech stran lásku a optimismus, toleranci, 

klidné chvíle a mnoho osobních i pracovních úspěchů. 

 
                                                                                                                      Aleš Suchý 
                                                                                                                         ředitel školy 
 
 

MŠ Zvoneček 
 
     Letošní školní rok 2020/2021 jsme zahájili ve Zvonečku plným počtem dětí -24. Přibylo nám 9 nových 
dětí, které se spolu s rodiči během prázdnin přistěhovali do Klučenic a okolních vesnic. Máme z toho 
velkou radost. 
     Chtěla bych všem našim rodičům poděkovat za vstřícnost, jejich pomoc při akcích MŠ. Za opravy 
hraček, věnování dětských plastových odpichovadel, za jejich opravu a hlavně za nadšení pro vybudování 
naší zahrádky v prostoru za školkou. Zde s dětmi plánujeme vybudovat např. stezičku pro bosé nožky, 
sázet bylinky, kytičky, vyzdobit naší keramikou a pořádat zde i besídky a setkání s rodiči atd. 
     Poděkování patří hlavně p. starostovi, p. řediteli školy a členům zastupitelstva obecního úřadu, kteří 
nám náš projekt schválili. Kdo by se chtěl o nás dozvědět více, může sledovat naše akce na webových 
stránkách školy pod ikonou "rajče". 
     Všem přejeme pohodu, zdraví a doufáme, že nás neporazí tolik obávaný covid - 19. 
 
                                                                                                                      Stanislava Suchá 
                                                                                                                                                                                       vedoucí učitelka 
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Občanské sdružení 
 

Jak už jsme uvedli v minulém čísle, akce s větším počtem lidí jsme museli pro letošní rok zrušit. Galerie a 
infocentrum pracovalo během letní sezony bez omezení. 

 Od června do poloviny září si mohli návštěvníci galerie 
prohlédnout výstavu obrazů paní Anny Svatuškové. 25.7. se pak 
uskutečnila malá vernisáž. 
13.9. navštívila infocentrum anonymní kontrola Asociace 
turistických informačních center ČR. Velmi nás potěšilo vysoké 
hodnocení, které jsme obdrželi v hodnotícím protokolu 
(90,48%). Touto cestou děkujeme studentům Markétě Žákové, 
Daniele Peterkové a Matěji Burdovi za odvedenou práci. 
Celkem prošlo v letošním roce TIC a galerií téměř 1100 
návštěvníků, z toho bylo jen 17 cizinců. I zde se projevil 
omezený zahraniční turistický ruch. 
Doufáme, že v příštím roce se situace uklidní a budeme moci 
uskutečnit více akcí. 
 
                     

                                Za Občanské sdružení Hlinomazovi 
 
 
 

 

 

Stolní tenis 2020/2021 

Regionální přebor 1. Třídy            Regionální přebor 2. Třídy 
2020 – 2021             2020 – 2021 

 
Poř.   Tým Body Poř.   Tým Body 
                

1.   TJ Tatran Sedlčany D 3 1.   TCC Příbram C 3 

2.   TJ Spartak Rožmitál B spolek 3 2.   TJ Sokol Příbram C 3 

3.   SK Chraštice A 3 3.   TJ Sokol Drahlín B 3 

4.   SK Březnice C 3 4.   SK Klučenice B 3 

5.   TJ Sokol Drahlín 3 5.   Tj Spartak Čenkov B 3 

6.   TJ Sokol Hluboš - Paseky A 3 6.   TJ Sokol Hluboš - Paseky B 0 

7.   TJ Spartak Čenkov A 0 7.   SK Chraštice B 0 

8. TJ Slavoj Obecnice C 0 8.   TJ SLAVOJ Obecnice D 0 

9.   SK Březnice D 0 9.   TJ Sokol Příbram D 0 

10.   SK Klučenice A 0 10.   
TJ Sokol Voznice B – Malá 
Hraštice C 0 

11.   TTC Příbram B 0 11.    TJ Spartak Rožmitál C spolek  0 

12.   TJ Sokol Voznice B 0 
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Fotbal 
2020 – 2021 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poznámka: Případné příspěvky do zpravodaje můžete odevzdat v Obecní knihovně nebo na email: 
knihovna.klucenice@email.cz 
Ročník 2020        číslo 3                                           Vydal Obecní úřad Klučenice  5.10.2020 

 

Poř.  Záp. Tým  Body 
        

 1. 5 SK Přestavlky 14 

 2. 4 FK Drevníky 8 

 3. 4 SK Klučenice 7 

 4. 4 TJ Krásná Hora B 7 

 5. 3 FC Višňová B 6 

 6. 3 TJ Vltavan Hříměždice B 3 

 7. 5 SK Vys. Chlumec 3 

 8. 4 Obořiště 0 


